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Dobrý den osmáci,
doufám, že už jste všichni začali pracovat (úkolů mi zatím moc nepřišlo! A to jste někteří slibovali, jak zaberete!!) Dnes se posuneme trochu dál, protože učiva je opravdu hodně.
Zdraví Rozsívalová
Řešení cv. 1a ze strany 67:
Věty s Po – např. Heroldi zatroubili první tóny.
Věty bez Po - …a zatmělo se mu před očima.
VE – např. Pozor! Připravit!
Dnešní učivo: Zápor – uč. str. 69 – 71
a) Pročíst
b) Do školních sešitů poznačit tabulku ze str.69 – Zápor mluvnický + str. 70 dole – dvojí zápor
c) PS 1. díl str. 44 – pročíst tabulky – možná porozumíte lépe než z učebnice!
d) Vypracujte si cv. 1 a 2 na straně 44 v PS
Základní větné členy – učebnice str. 72 – 73
a) Dělali jsme spolu ve škole, je to opakování, máte znát 
b) Vypracujte cvičení 2 + 3 na straně 73 do domácích sešitů a zašlete do 8. 1. !!!
c) Ústně si připravte cv. 4 na straně 74 – budeme dělat příští týden na online hodině
